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1. Загальні питання 

1.1.  Положення про рейтинг здобувачів вищої освіти Полтавського 

державного медичного  університету (далі - Положення) розроблено 

відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про 

освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2017 р. № 261 

«Про затвердження Примірного порядку формування рейтингу успішності 

студентів, курсантів невійськових вищих навчальних закладів (наукових 

установ) для призначення академічних стипендій», Статуту університету, 

інших нормативно-правових актів. 

1.2 . У цьому Положенні терміни вживаються в такому значенні:  

Додатковий бал – бал за досягнення здобувача вищої освіти у науковій, 

навчальній діяльності, громадському житті, культурній та спортивній 

діяльностівизначений відповідно до даного Порядку. 

Рейтинговий бал–сума середнього балу за досягнення в освітній діяльності та 

додаткових балів за досягнення у науковій, навчальній діяльності, 

громадському житті, культурній та спортивній діяльності. (Максимальний 

рейтинговий бал – 200 балів). 

Рейтинг–список здобувачів вищої освіти, що складений за рейтинговим 

баломвід більшого до меншого.  

Рейтингова позиція–порядковий номер здобувача вищої освіти у рейтингу. 

Середній бал успішності – значення, що обчислюється як сума оцінок за всі 

модулі, вивчення  яких завершилося протягом навчального року та оцінок 

отриманих під час семестрового контролю і захисту практики, розділена на 

кількість таких оцінок. 

 1.3. Рейтинг проводиться з метою поліпшення успішності, зміцнення 

навчальної дисципліни, залучення здобувачів вищої освіти до наукової 

роботи, занять в спортивних секціях, в гуртках художньої самодіяльності. 

Рейтингвизначаються за навчальний рік, не пізніше 30.08, за даними 

відомостей із складання підсумкового модульного контролю. Рейтинг 

складається деканатом факультету (навчальною частиною медичного 

коледжу), узгоджується з органом студентського самоврядування, візується 

деканом (директором медичного коледжу, директором інституту) та 

оприлюднюється до 10.09 кожного року. 

 1.4 Дане положення розповсюджується на здобувачів вищої освіти всіх 

факультетів (стоматологічного, медичного № 1, медичного №2 та 

міжнародного факультету) і здобувачів вищої освіти медичного коледжу, 

навчально-наукового медичного інституту.  Рейтинги складаються за 

кожним факультетом, курсом і за кожною спеціальністю (напрямом 

підготовки). При цьому складова успішності становить  95 відсотків 

рейтингового бала. Процедура визначення рейтингового бала, що визначає 

місце особи у рейтингу, є однаковою для здобувачів вищої освіти, які 

навчаються на одному факультеті, курсі за однією спеціальністю (напрямом 

підготовки). 



1.5.  Здобувач вищої освіти  має право на додаткові заохочувальні бали 

за наукову, громадську, спортивну, культурно-масову діяльність, складова 

яких становить не більше 5% і додається до результату успішності. Якщо 

здобувач вищої освіти має декілька перемог, за які можуть бути нараховані 

додаткові бали, то результати додаються, але не можуть перевищувати 200 

балів. Інформація, щодо досягнень у науковій, громадській, спортивній, 

культурно-масовій діяльності, подається особисто здобувачами вищої освіти 

або керівниками відповідних підрозділів у деканати (навчальну частину 

медичного коледжу). Визначення додаткових балів рейтингу проводиться 

деканом (директором медичного коледжу, директором навчально-наукового 

інституту) згідно цього Положення. Порядок визначення складової 

додаткових балів рейтингу успішності встановлюється з урахуванням рівня 

досягнень та особистого внеску здобувача вищої освіти та проводиться 

згідно переліку основних досягнень визначених в Додатку №1. 

1.6. У рейтингу успішності здобувачі вищої освіти розташовуються в 

порядку зменшення рейтингового балу. У разі важливості розташування 

здобувачів вищої освіти у рейтингу, вища позиція надається особі з більшим 

значенням складової за навчальні досягнення. Рейтинг успішності(R) 

здобувачів вищої освіти УМСА вираховується за формулою: 

R=0,95×A+0,05×B 

де: А - середньоарифметичне від оцінок успішності здобувача вищої освіти 

визначених в цьому положенні за навчальний рік, розраховане до 

трьохзнаків, після коми;В -додатковий бал за участь у науковій, громадській, 

спортивній, культурно-масовій діяльності визначений за 200-бальною 

шкалою. 

1.7. Оскарження результатів складових рейтингу успішності здобувачів 

вищої освіти, що використані при складанні рейтингу проводиться згідно 

«Положення про апеляцію результатів підсумкового контролю знань 

здобувачів вищої освіти» Полтавського державного медичного університету. 

Підготували: 

 Перший проректор з науково - педагогічної роботи проф. Дворник В.М., 

начальник навчального відділу проф. Старченко І.І., декан медичного 

факультету № 1 доц. Рябушко М.М., декан медичного факультету № 2 доц. 

Капустянський Д.В., декан стоматологічного факультету доц. Сидорова А.І., декан 

міжнародного факультету  доц. Буря Л.В.  

Погоджено зі студентським парламентом Полтавського державного 

медичного університету. 

Начальник  

навчального відділу   І. І. Старченко 



Додаток № 1  

Нарахування додаткових балів 

•за III місце у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт або у Всеукраїнській  

науковій конференції нараховується 40балів; 

•за III місце у Всеукраїнських творчих конкурсах та спортивних змаганнях 

нараховується20 балів; 

•за II місце у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт або у Всеукраїнській 

науковій конференції нараховується 60 балів; 

•за II місце у Всеукраїнських творчих конкурсах та спортивних змаганнях 

нараховується30 балів; 

•за I місце у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт або у 

Всеукраїнськійнауковій конференції нараховується 80балів; 

•за I місце у Всеукраїнських творчих конкурсах та спортивних змаганнях 

нараховується40балів; 

•за призове місце у Всеукраїнській з міжнародною участю чи Міжнародній 

студентській олімпіаді або універсіаді з дисциплін, конкурсі студентських 

наукових робіт, науковій конференції на території України нараховується 

100балів, а за межами України –120 балів; 

•за призове місце у Міжнародних творчих конкурсах та спортивних  

змаганнях на території України нараховується 50балів, за межами України 

нараховується 100 балів; 

•запроходження навчання чи стажування за межами України в рамках 

реалізації права на академічну мобільність нараховується 120балів. 

Максимальна сумарна оцінка за всі досягнення на може перевищувати 

200балів. 


